
東京

716（65.2％）
大阪 36

（3.3％）

名古屋 16

（1.5％）

本庁

330

（30.1％）

面談

172

（15.7％）

電話

318

（29.0％）

メール

479

（43.6％）

WEB 129

（11.7％）

20代

166

（15.1％）

30代

234

（21.3％）

40代

271

（24.7％）

50代

263

（24.0％）

60代以上

93

（8.5％）

不明

71

（6.5％）

東京

946 (73.1％)

大阪 43

(3.3%)

名古屋 16

(1.2%)

本庁

289

(22.3%)

面談

317

(24.5%)

電話

314

(24.3%)

メール

418

(32.3%)

WEB 245

(18.9%)

20代

210

(16.2%)

30代

316

(24.4%)

40代

289

(22.3%)

50代

278

(21.5%)

60代以上

131

(10.1%)

不明

70

(5.4%)

令和３年度 移住相談の状況 

相談件数 1,294 件 

 

（１）受付場所 

 Ｒ３                参考：Ｒ２  

 

 

 

  

 

 

 

  

  

 

 

（２）相談方法 

 Ｒ３                参考：Ｒ２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

（３）年代 

 Ｒ３                参考：Ｒ２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

R2 
計 1,098 件 

 

R2 
計 1,098 件 

 

資料２ 

R2 
計 1,098 件 

R3 
計 1,294 件 

R3 
計 1,294 件 

R3 
計 1,294 件 



単身

529

（48.2％）

夫婦のみ

233

（21.2％）

親と未成年の子

165

（15.0％）

成年の子と親

52（4.7％）

その他1（0.1％）

不明

118

（10.7％）

Uターン

360

（32.8％）

Ｉターン

727

（66.2％）

不明11（1.0％）

今すぐ

208

（18.9％）

条件が整えば

729

（66.4％）

子どもの

入学まで

７

（0.6％）

子どもの独立

49（4.5％）

定年退職 24

（2.2％）

その他 46

（4.2％）不明 35

（3.2％）

単身

647

(50.0%)

夫婦のみ

243

(18.8%)

親と未成年の子

215

(16.6%)

成年の子と親

49 (3.8%)

その他 26 (2.0%)

不明

114

(8.8%)

Uターン

340

(26.3%)

Iターン

791

(61.1%)

不明

163

(12.6%)

R3
計1,294件

今すぐ

74

(5.7%)

条件が整えば

1018

(78.7%)

子どもの

入学まで

6 (0.5%)

子どもの

独立

12 (0.9%)

定年退職

41 (3.2%)

その他 105 (8.1%)

不明 38 (2.9%)

R3
計1,294件

 

（４）家族構成 

 Ｒ３                参考：Ｒ２ 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）Uターン／Iターン 

 Ｒ３                 参考：Ｒ２ 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）移住希望時期 

 Ｒ３                 参考：Ｒ２     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

R2 
計 1,098 件 

 

R2 
計 1,098 件 

 

R2 
計 1,098 件 

 

R3 
計 1,294 件 



（７）相談のきっかけ（複数回答有 延べＲ３:1,516 件、Ｒ２:1,377 件） 

 

 

Ｒ３ 53.2% 9.2% 5.5% 18.0% 7.5% 6.6% 

Ｒ２ 51.3% 8.9% 6.7% 17.0% 11.6% 4.4% 

 

 

 

（８）移住先での生活基盤（複数回答有 延べＲ３:1,600 件、Ｒ２:1,263 件） 

 

 

Ｒ３ 57.1% 10.8% 1.2% 2.4% 12.1% 2.6% 6.9% 6.9% 

Ｒ２ 59.2% 10.7% 1.2% 2.4% 14.3% 4.8% 4.4% 3.1% 
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R３ 参考：R２
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R３ 参考：R２


